

Земляки воинов 311 стрелковой дивизии на месте боев.

28 мая на Шумской земле побывали члены поискового отряда «Памяти 311 стрелковой дивизии». Делегацию возглавляла Колеватых Марина Анатольевна - создатель и руководитель музея народной памяти в городе Слободском, посвящённом 311 стрелковой Двинской Краснознамённой ордена Суворова дивизии.

311 стрелковая дивизия в ноябре - декабре 1941 года вместе с 80 стрелковой дивизией, 6-ой отдельной бригадой морской пехоты и 122 танковой бригадой остановила фашистов у села Шум и одержала одну из первых побед над фашистами в Великой Отечественной войне.

Делегация возложила цветы на братской могиле земляков на гражданском кладбище с. Шум, на братской могиле в м. Эхново.

Побывали у стелы на станции Войбокало и на ул. А. Прокофьева в с. Шум.

По итогам визита заключено устное соглашение о взаимной работе школьного музея «Дорога Жизни» и музея народной памяти г. Слободское.









